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（时间：90 分钟）

一、填空题（每题 5分，共 15题，共 75分）

1、用 24厘米的铁丝围成一个直角三角形，这个三角形三条边的长度之比是 3:4:5，这个直角三角形斜边上

的高是 厘米。

2、一次考试中，总人数的
3
1
又 3人得了 3分，总人数的

4
1
人得了 4分，总人数的

5
1
又 5人得了 5分，其余

人都得 2分，已知得 2分的人数和得 5分的人数一样多，则有 人得了 4分。

3、两个相同的玻璃杯，都装满了糖水，糖与水的质量比分别是 1:7和 1:9，现将这两杯糖水混合，混合后糖

水的含糖率是 %。

4、10个砝码，每个砝码重量都是整数克，无论怎样放都不能使天平平衡，这堆砝码总质量最少为 克。

5、在信息时代，信息安全十分重要，往往需要对信息进行加密，若按照“叠 3加 1取个位”的方式逐位加

密，明码“16”加密之后的密码为“49”，若某个四位明码按照上述加密方式，经过两次加密得到的密码

是“2445”，则明码是 。

6、用 0~9这 10个数字组成若干个合数，每个数字都恰好用一次，那么这些合数之和的最小值是 。

7、一个大正方体，四个中正方体、四个小正方体拼成如图的立体图形，已知大、中、小三个正方体的棱长

分别为 5厘米、2厘米、1厘米。那么这个立体图形的表面积是 平方厘米。

8、如图，C、D为 AB的三等分点，8点整时甲从 A出发匀速向 B行走，8点 12分乙从 B出发匀速向 A行

走，在经过几分钟后丙也从 B出发匀速向 A行走，甲、乙在 C 相遇时丙恰好走到 D点，甲、丙 8:30相遇

时乙恰好到 A。那么丙出发时是 8点 分。

9、在方框里分别填入两个相邻的自然数，使下式成立。
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10、计算： 


11
4154.0625.3 。

11、盒子中装有很多相同的，但分红、黄、蓝三种颜色的玻璃球，每次摸出两个球，为了保证有 5 次摸出

的结果相同，则至少需要摸球 次。

12、甲、乙两人合买了 n个篮球，每个篮球 n元，付钱时，甲先乙后，10元，10元地轮流付钱，当最后要

付的钱不足 10元时，轮到乙付，付完全款后，为了使两人所付的钱数同样多，则乙应给甲 元。

13、张老师带着一些钱去买签字笔，到商店后发现这种笔降价了 25%，结果他带的钱恰好可以比原来多买

25支，那么降价前这些钱可以买签字笔 支。

14、有一个圆柱体，高是底面半径的 3倍，将它如图分成大、小两个圆柱体，大圆柱体的表面积是小圆柱

体的表面积的 3倍，那么大圆柱体的体积是小圆柱体的体积的 倍。

15、某岛国的一家银行每天 9:00~17:00营业，正常情况下，每天 9:00准备现金 50万元，假设每小时的提款

量都一样，每小时的存款量也都一样，到 17:00下班时有现金 60万元。如果每小时的提款量是正常情况的

4倍，而存款量不变的话，14:00银行就没有现金了；如果每小时提款量是正常情况的 10倍，而存款量减少

到正常情况一半的话，要使 17:00下班时银行还有现金 50万元，那么 9:00开始营业时需要准备现金 万

元。

二、计算题（每小题 5分，共 4题，共 20分）

16、计算： 1100299...9839921001 
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18、求未知数：
3
11

2
1

 xx 19、解方程：
2
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4
35 


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三、解答题（每题 10分，共 5题，共 50分）

20、如下图，三角形 ABC中，AF：FB＝BD：DC＝CE：AE＝4:3，且三角形 ABC的面积是 74，求三角形

GHI的面积。
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21、在一个 490米长的圆形跑道上，甲、乙两人从相距 50米的 A、B两地，相背出发，相遇后，乙返回，

甲方向不变，继续前进，甲的速度提高五分之一，乙的速度提高四分之一，当乙回到 B地时，甲刚好回到

A地，此时他们都按现有速度与方向前进，请问：当甲再次追上乙时，甲一共走了多少米？
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22、某工地用三种型号的卡车运送土方。已知甲、乙、丙三种卡车载重量之比为 10:7:6，速度比为 3:4:5，

运送土方的路程之比为 15:14:14，三种车的辆数之比为 10:5:7。工程开始时，乙、丙两种车全部投入运输，

但甲种车只有一半投入，直到 10天后，另一半甲种车才投入工作，又干了 15天才完成任务。求甲种车完

成的工作量与总工作量之比。

23、第一、二、三号牧场的面积依次为 3公顷、5公顷、7公顷，三个牧场上的草长得一样密，且生长得一

样快。有两群牛，第一群牛 2 天将一号牧场的草吃完，又用 5 天将二号牧场的草吃完，在这 7 天里，第 2

群牛刚好将三号牧场的草吃完。如果第一群牛有 15头，那么第二群牛有多少头?

24、有甲、乙、丙三瓶溶液，甲比乙浓度高 6%，乙的浓度则是丙的 4倍。如果把乙溶液倒入甲中，就会使

甲溶液的浓度比原来下降 2.4%；如果把丙溶液倒入乙溶液中，就会使乙溶液的浓度比原来下降 2.25%；如

果把甲、丙两瓶溶液混合，则混合液的浓度正好等于乙溶液的浓度。请问：甲、乙、丙三瓶溶液的质量比

是多少？它们的浓度分别是多少？


